

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年11月27日 星期五 乙未年十月十六(今日8版)
第11055期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

省文化厅领导来我市调研文化建设时要求

繁荣精品创作 打造文化品牌

本报讯 记者闻期骏、通讯员曹雨花报道:昨日,省文化厅党组书记、厅长雷文洁率调研组来咸宁,就我市文化建设开展专题调研。市长丁小强、副市长方松陪同。

雷文洁一行先后考察了咸安区向湖文化名人旧址、国家特色产业重点项目建设——香泉映月等地,详细了解向湖文化名人旧址保护及综合利用情况,并就香泉映月项目建设和经营提出意见。“十二五”期间,我市坚持社会

主义先进文化前进方向,加快发展文化事业,大力培育文化产业,突出抓好文化惠民工作,打造了一批文化精品,一大批极具地方特色的文化精品涌现,助推了经济社会的发展。

座谈会上,雷文洁高度肯定了我市“十二五”期间取得的成绩。她指出,要充分认识文化建设在改革发展中的重要意义。要坚持问题导向原则,抓住关键环节,补齐短板;要以创建公共文化服务体系

示范区为契机,继续加强体系建设,促进基本公共文化服务标准化、均等化;要做好精品创作工作,注重提升文艺院团活力,力争做到“一园一策”,加强人才培养;要抓好优秀传统文化遗产的保护,不断提升非物质文化遗产的社会经济效益,加快相关在建和筹划项目的进度;要抓好特色文化产业的发展,整合现有文化资源,推进文化创新,通过文化园区建设,促进文化产业发展,打造城市文化品牌,促进咸宁文化事业上新台阶。

副省长曹广晶在我市调研时要求

树立五大发展理念 推动城市绿色发展

本报讯 记者朱哲、通讯员冯海燕报道:昨日,副省长曹广晶到我市调研城市绿色发展工作。省政府副秘书长王润涛、市委书记李建明、市委副书记、市长丁小强等参加调研。

咸宁赤壁是欧亚万里茶道的源头,被誉为青砖茶之乡、米砖茶之乡。曹广晶先后前往羊楼洞明清古街、羊楼洞茶文化生态产业园等地实地调研,全面了解咸宁茶产业发展情况,对我市围绕国家“一带一路”和推进长江经济带建设战略,将茶叶贸易融入其中、振兴绿色产业的作法给予肯定。

湖北合加环境设备有限公司是桑德环境资源股份有限公司在咸宁高新区投资建设的现代化的环境资源设备研发、设计、制造基地。曹广晶走进公司车间参观了合加环卫车的整车装配流水线,并观看了小型清扫车、道路清扫车等产品的作业演示,对合加在环保产品领域所取得的成就予以高度评价,肯定公司在发展地方经济、助推咸宁绿色崛起所作出的贡献,勉励企业一如既往地开拓创新、再创佳绩。

第十届中国(武汉)园林博览会咸宁园位于香泉映月生态旅游度假区,以桂月文化为核心,荟萃世界各地珍稀桂花品种,借桂花的美好寓意,融合现代园艺,打造园林精品,传承桂花文化,是咸宁打造“中国香城”的点睛之笔。曹广晶边走边看,边走边评,指出咸宁园具有香城泉都的城市特质,要继续推进山水园林城市建设,不断提升城市建设管理的精巧化、绿色化、智能化水平。

近年来,我市认真践行“三纲要”,狠抓“两型社会”建设,坚持“绿色产业+绿色城镇+绿色生活”的发展路径,全力支持绿色产业、低碳产业、循环产业、生态产业发展,着力推动生态文明与物质文明、精神文明建设齐头并进。

调研中,曹广晶对我市坚持把绿色发展作为加快发展的最基本底色给予充分肯定。他强调,咸宁要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”,立足生态禀赋优势,切实把绿色发展深入灵魂、融入血液、落在具体行动上。要自觉践行绿色发展理念,推动绿色发展、引领转型升级,为湖北加快“建成支点、走在前列”作出新贡献,为开创我省城市绿色发展新局面提供硬保障。

加快市区一体发展 创新管理体制机制 咸宁高新区正式托管横沟桥镇

本报讯 记者饶红斌、通讯员李朝阳报道:昨日,咸宁高新区管委会和咸安区政府在市会议中心举行签约仪式。以此为标志,咸宁高新区正式托管咸安区横沟桥镇。

据悉,咸宁高新区托管横沟桥镇,是加快市区一体发展、创建国家级高新区、解决当前体制机制障碍和做好“十三五”规划的实际需要,是市委、市政府经过多地考察、科学论证、慎重研究作出的重要决策,在咸宁经济社会发展史上具有十分重要的意义。

自今年7月份市委、市政府作出此项重大决策以来,各有关方面主动配合,强力推进,圆满完成了托管移交前期各项工作。

据了解,咸宁高新区这次托管横沟桥镇区域面积149平方公里,涉及13个村、4.2万余人口,托管期限40年。横沟桥镇行政区划仍属咸安区,行政管理和公共服务职能,由咸宁高新区管委会和市直部门设在高新区的派出机构履行,并承担相应的经济、法律责任。

今日导读

蝶变,缘于创新

——探寻崇阳经济开发区崛起之路
(详见第二版)

部分城区交通隔离护栏由于人为破坏被撤除,面对市民的疑问,交警部门表示——

城区隔离护栏仍将“扩军”

(详见第四版)

深入学习贯彻五中全会精神

李建明在市委落实党风廉政建设主体责任工作推进会上强调

把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入

本报讯 记者向东宁报道:昨日,市委召开落实党风廉政建设主体责任工作推进会。市委书记李建明在部署工作时强调,必须持之以恒地把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

市委副书记、市长丁小强,市委副书记陈树林,市政协主席胡建华,市委常委王远鹤、王汉桥、吴晖、王济民、张方胜等出席会议。

李建明指出,市委主动适应正风肃纪新常态,从严从实担当党风廉政建设和反腐败斗争主体责任。开展了严明政治纪律和政治规矩的集中教育活动,推出了“六个一”的组合拳,统筹安排“6+2”学习科目,狠抓“六查六看”的落实。持续深入抓好群众路线教育实践活动整改落实工作,从严从实抓好“三严三实”专题教育。全力支持纪检监察机关“三转”,促进纪检监察机关聚焦主业、专司主责、

强化主力。

李建明要求,要狠抓主体责任落实,深入推进全面从严治党。全市各级党组织务必时刻保持清醒认识,自觉校正心态、端正姿态、调整状态,牢牢抓住主体责任这个“牛鼻子”,坚定不移地把正风肃纪工作引向深入。要进一步加强政治意识。各级党委(党组)书记作为第一责任人,务必把党风廉政建设主体责任作为必须正视的政治担当,必须完成的政治任务,必须遵守的政治规矩,带动党委(党组)一班人不折不扣地落实到位;要进一步明晰责任体系。主体责任体系,如同一棵“责任之树”。只有党委(党组)具体抓、抓具体,书记亲自抓、抓亲自,班子成员主动抓、抓主动,各级党组织的责任都落实了,这棵“责任之树”就会根深干正、枝繁叶茂;要进一步担当具体责任。党委主要负

责人要担当起组织领导之责、立规执纪之责、学习教育之责、监督管理之责、撑腰壮胆之责、以上率下之责。既要当好党风廉政建设的责任人,又要当好正人先正己的第一表率者;要进一步严肃责任追究。一要严格督查,二要严肃问责,三要严明纪律。在严明纪律、严肃追责的问题上,要从不讲政治纪律和政治规矩、贯彻落实上级决策部署不力、违反中央八项规定精神、巡视整改落实不力、贪腐案件和违纪问题高发频发、党政班子闹不团结、为官不作为慢作为乱作为等方面重点发力、精准发力,务求实效。

李建明强调,要坚持“力度统一论”,推进政治生态、发展环境同步优化。要进一步强化主体责任落实,以进一步优化政治生态的实际成效来凝聚发展共识和力量,把发展这个执政

兴国的第一要务抓得更紧更实。要统筹推进“四个全面”主体责任的落实。全市广大党员干部要把“三严三实”专题教育和巡视整改的实际成效转化为冲刺全年经济社会发展目标任务、谋划“十三五”规划与明年工作的实际成果,真正做到“清廉为官、事业有为”,奋力开创“四个全面”战略布局咸宁实施的新局面。要统筹推进从严治党主体责任和服务人民主体责任的落实。把人民群众关心的问题解决好、落实好,真正在惠民上出实招,在增民生上求实效,在保民安上下实功,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

会上,嘉鱼县委、市教育局党组、市供电公司党委、通山县大溪镇党委先后作交流发言。市纪委通报了8起落实主体责任不力的典型案例。

整治为官不为 强化履职尽责

我市举行第五场电视问政

本报讯 记者向东宁报道:昨日下午,2015年咸宁电视问政在市会议中心举行。市国土资源局、市住建委、市水务局、市民政局、市卫计委、市地税局、市人社局、市公安局等8家单位负责人与责任单位、县市区分管领导一起接受现场问政。

这是我市自2012年12月以来,举办的第五场电视问政。

市委书记李建明、市委副书记陈树

林、市政协主席胡建华等在内的市“四大家”领导与近千名市直机关干部现场观摩。

本场电视问政的主题是“督履职、促发展、强服务、惠民生”。在两个小时的问政过程中,现场播放的“非煤矿山开采乱象”、“企业叫苦的市场垄断”、“奇葩的纳税证明”、“疑惑的罚款”、“闹心的民心工程”、“监管缺位的培训”等8个暗访短片,公开曝光了相关职能部门履职尽

责不到位、不作为乱作为的问题。

短片揭露:咸安区境内的107国道两旁因为非煤矿山的无序开采,致使山体千疮百孔,群众怨声载道。面对主持人的询问,市国土局负责人表示“非常痛心、非常震惊”,并现场表态,在已经关停35家非煤矿山企业的基础上,将对全市238家非煤矿山进行全面摸底,到2020年前,关停全市70%的非煤矿山企业。

短片揭露,咸宁联合水务公司在二

次供水过程中,垄断市场,把报价8万元的设备卖出31万元的天价,且屡罚不改。短片播出后,全场一片唏嘘。市住建委负责人当场承诺,将严格履责,加强监管,完善制度,严把市场准入关口。

电视问政现场点评嘉宾、市委党校教授艾国松表示,电视问政反映了相关部门作风严重不实、监管严重缺位的问题,造成了恶劣的影响,伤害了群众感情,破坏了政府公信力。在场的部门负责人都对出现的问题作出了郑重的承诺,希望不要会上脸红心动,会后一动不动。

问政现场,由市党代表、市人大代表、政协委员和评议代表及群众代表组成的评议团,还对接受问政的单位进行打分测评。

种植反季螺丝椒

昨日,赤壁市柳山湖镇易家堤村蔬菜大棚,社员吴云桂正和菜农们一起采摘首批螺丝椒,准备外销。

“今年产量和价格都还可以,每天能卖几百块呢。”吴云桂说。

据了解,该蔬菜基地共有1000余亩,社员百余人,主要种植西兰花、螺丝椒、葡萄等有机果蔬,亩平纯收入7000元。

记者 夏正锋
通讯员 王伟俊 胡信 摄



红绿黄冈交响曲

荆楚行记者 傅天好 陈曦 刘伟峙 周光兵

先行先试 不胜不休 红土地上的坚守与创新

作为全国著名的大别山革命老区,黄冈坚持把红色作为核心品牌来打造,先后投入12亿元,新建了黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士陵园等一批爱国主义教育基地和红色旅游景点,投资14亿元修通了458公里、贯穿七个县市的大别山红色旅游公路,惠及沿线23个乡镇230万群众。

11月20日,记者在红安县革命烈士

初冬时节,“荆楚行”记者走进黄冈,访红安、看麻城、寻黄梅、探蕲春,体验黄冈红与绿的魅力。

“红色”,是黄冈鲜明的底色。在这片被无数仁人志士鲜血染红的土地上,黄冈人始终保持一颗奋发向上的红心,谱写了一曲曲舍我其谁的红色壮歌。

“绿色”,则是大别山腹地黄冈经济社会发展的主色调。涵养绿色生态、营造绿色环境、发展绿色经济,绿色黄冈正在成为“千里跃进大别山”之后新的主战场。

陵园和七里坪镇长征街看到,前来瞻仰革命烈士、感受红色文化的游客络绎不绝。据了解,连续7年,黄冈市的旅游人次和旅游综合收入增长的幅度都在20%以上,仅600米长的长征街今年接待游客近30万人次。

黄冈不仅是将军的摇篮和红色革命理想信念的诞生地,也是文化科技教育人才的发源地和聚集地:李时珍、闻一多、李四光等先贤大师家喻户晓;苏东坡在此成就艺术巅峰,佛教禅宗文化在此发祥,黄梅戏源于此地;黄冈中学及黄冈秘卷,影响了几代人;仅霸桥蕲州镇东长街这条五百米长的街道,就走出了108名博士……

新时期,黄冈人依旧保持着一颗奋发向上的红心:面对国家振兴大别山革命老区、生态建设和扶贫攻坚战略、“四个大别山”建设机遇,黄冈人民发扬“万众一心,紧跟党走,朴诚勇毅,不胜不休”的黄冈老区精神,擂响了“强工兴城,强农兴文”发展战略的强劲鼓点。

转型发展 创新发展 绿色成为发展的主色调

若论绿色资源,黄冈得天独厚。如何把绿色资源转变为发展优势?黄冈牢固树立“绿色决定生死”的理念,扬绿色资源之长,把好绿色关口,加快提档升级步伐,促进可持续发展。(下转第二版)